

主 編 的 話

一年復始，萬象更新。7月1日是新的扶輪年度的開始，新的領導階層紛紛準備上任，對新領導人的認識是本月份雜誌的重點。首先是國際扶輪社長梅隆尼家庭及個人的簡介，他是農家子弟，家庭裡擁有廣大農場，但是他不繼承家業，而是選擇就讀名校哈佛大學，畢業後，加入岳父主持的律師事務所，成為知名的家庭律師，他熱愛旅行，並長期為扶輪工作，歷任各項職務，平易近人，結交朋友，並全家投入扶輪活動，是一位傑出的領導者，他提出的年度主題是扶輪連結世界，結合全球的扶輪社友，為社會作奉獻及服務。接著是台灣地區12位新任總監的介紹，每個人以嚴謹的態度，及親切的文筆，撰寫個人背景及事業有成，並簡敘個人對地區扶輪的展望及抱負，相信在這一新領導人的努力之下，台灣的扶輪將有新的氣象。

6月1日至5日國際扶輪年會於德國漢堡舉行，台灣有900多位社友寶眷參加，此盛會的盛況及台灣館的設立，都吸引了與會者的眼光，本刊依往例特派資深編輯邵玉楚先生進行採訪報導，並對年會作完整的報導，以供社友分享，同時亦刊登國際扶輪社長拉辛於大會中所發表的致歡迎詞的全部翻譯以饗讀者。

7月1日亦是本刊推行重大改革的開始，就是發行電子版雜誌，將雜誌數位化，發行於本協會的網站，網站採開放式，任何人都可上網瀏覽，可以整本閱覽，或由目錄中點選想閱覽的文章。網站上，另設有電子智庫，將呈現全新版面，將各項研習會的PPT檔案，各社姊妹社資料，國際扶輪的最新資訊於智庫中公布，建置將逐步充實，並歡迎扶輪領導人能提供資料，以建立完善的智庫，而這項變革亦同時展現於雜誌的收費，從7月1日開始，台灣地區各扶輪社將以全員繳費，每位社友繳交700元分上下半年繳費，希望各社配合並全力支持，台灣扶輪出版暨網路資訊協會係屬於台灣全體社友，需要大家的支持與鼓勵。